
ОПП Конструювання та технології швейних виробів 

 

Моніторинг результатів опитування здобувачів вищої освіти, щодо 

контрольних заходів, оцінювання здобувачів, академічної доброчесності 

та вивчення інформованості щодо вирішення конфліктних ситуацій у 

КНУТД 

(затверджено рішенням Вченої ради факультету мистецтв і моди 

від 24 квітня 2023 року, протокол №9) 
 

У 2022–2023 н.р. опитування здобувачів вищої освіти першого (бакалаврського) 

рівня вищої освіти за ОП Конструювання та технології швейних виробів було проведено 

за 21 запитанням, що стосувалися важливої теми академічної доброчесності, контрольних 

заходів, оцінювання здобувачів та вивчення інформованості щодо вирішення конфліктних 

ситуацій у КНУТД. 
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Чи мали Ви можливість повторної здачі 
екзаменів?  

так 

ні 



 
 

За результатами проведеного опитування можна стверджувати, що 

рівень задоволеності здобувачів вищої освіти щодо контрольних заходів, 

оцінювання здобувачів освіти, академічної доброчесності є високим та таким, 

що повною мірою дозволяє реалізувати цілі, зміст та очікувані результати 

теоретичної та практичної підготовки здобувачів вищої освіти за ОПП 

Конструювання та технології швейних виробів першого (бакалаврського) 

рівня вищої освіти. 
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Чи мали Ви можливість повторної здачі екзаменів? 

Чи чітко на початку вивчення навчальної дисципліни 
презентовано її зміст, систему та критерії оцінювання? 

Чи розміщуються на офіційному веб сайті навчального 
закладу (інших доступних онлайн ресурсах) строки, форми … 

Чи зрозуміла, доступна та прозора система накопичення 
балів? 

Чи об’єктивне та адекватне оцінювання знань, умінь та 
навичок? 

Чи механізми та процедури контрольних заходів 
дозволяють повторне проходження форм контролю? 

Чи забезпечується об’єктивність та неупередженість 
екзаменаторів? 

Чи забезпечує об'єктивність оцінювання знань тестування? 

Чи виникали у Вас конфліктні ситуації щодо об'єктивності та 
упередженості екзаменаторів? 

Чи доводилось Вам під час навчання стикатись з фактами 
недоброчесності з боку викладачів при проведенні … 

Чи стикалися Ви під час навчання з випадками корупції 
стосовно Вас або одногрупників? 

Чи ознайомлені Ви з процедурою вирішення конфліктних 
ситуацій, пов’язаних із сексуальним домаганням, … 

Чи стикались Ви під час навчання з випадками сексуальних 
домагань з боку викладачів? 

Чи стикалися Ви під час навчання з випадками 
дискримінації стосовно Вас або одногрупників? 

Чи стикалися Ви під час навчання з випадками гендерної 
нерівності? 

Чи ознайомлені Ви з нормативними документами, які 
регулюють політику дотримання академічної … 

Чи інформують Вас науково-педагогічні працівники про 
процедуру дотримання академічної доброчесності під час … 

Чи відомо Вам про використання в Університеті 
програмного забезпечення (онлайн-сервіс, Антиплагіат) … 

Чи доречними, на Вашу думку, є проведення дискусій, 
тренінгів, майстер-класів та інших заходів для … 

так ні частково 



Враховуючи результати опитування та побажання здобувачів вищої 

освіти запропоновані наступні коригуючі дії: 

 Проведення дискусій та тренінгів для популяризації академічної 

доброчесності. 

 Ознайомлення здобувачів вищої освіти з нормативними документами, 

які регулюють політику дотримання академічної доброчесності в 

Університеті. 

 
 


